



A Hideg család sikerei Ausztriában

HIDEG RALLY TEAM – Rallye Weiz 2018

Hideg Krisztián – Kerék István, Skoda Fabia R5

Sikeresen teljesítette a július 20-21-ei Weiz Rallyt Hideg Krisztián és Kerék István. A Skodás alakulat az ellenfelekkel szemben, teljesen más feltételek mellett versenyeztek, de így az abszolút 4., illetve az ERT értékelés 2. helyére hozták be az R5-öst. Saját eredményük mellett az utánpótlás sikereire is büszkék lehetnek: Hideg-Szikszai Ádám a hétvégén mindent megnyert, amit csak lehetett az osztrák bajnokság aktuális fordulóján.

Hideg Krisztián: Az eredmény nem rossz, de lehetünk volna gyorsabbak is. Műszaki problémák szerencsére most se volt, tökéletes autó állt rendelkezésünkre, csak akik megelőztek minket, ők most utolérhetetlenek voltak. Niki Mayr-Melnhof és Hermann Neubauer is nagyon komoly időket futottak az egész hétvége alatt. A 3. pozíció még megcsíphető lett volna, de úgy látszik, nem voltunk kellően felkészültek ahhoz, hogy elérjük ezt a célt. Felesleges kockázatot pedig nem akartunk vállalni. Azért persze tényleg nem panaszkodunk, hiszen az osztrák bajnoki abszolút értékelésben – ami számunkra nem is volt lényeges – negyedikek lettünk, az ERT-ben pedig másodikként intettek le bennünket.

Maga a rendezvény is szuper volt, rengeteget tudtunk autózni, és igazán izgalmas is volt, hiszen az itthon is tapasztalt viharok, esőzések minket is próbára tettek odakint. Jól el is fáradtam, de abszolút megérte. Most amúgy is jön egy kis pihenő, hiszen legközelebb majd szeptember elején, Nova Goricában állunk rajthoz.

Unatkozni azonban így sem fogok, hiszen a gyerekeim gokartbajnokságában nincs szünet. Ádám például szintén volán mögé ült a hétvégén, ugyancsak Ausztriában, az osztrák bajnokság keretein belül. 100%-os szereplést nyújtott, mindent megnyert, amit csak lehetett, nagyon büszkék vagyunk rá!

Kerék István: Nagyon jó verseny volt, VB szintű, igazán technikás pályákkal, ami minden rallys álma. A céljainkat elértük, sok pontot szereztünk az ERT-ben, így nagy lépést tettünk a zónadöntőbe való bejutásra. Ha a futam előtt azt mondják, hogy az abszolút 4., és az ERT 2. helyén végzünk, gondolkodás nélkül elfogadtuk volna. Igaz, kicsit más kondíciókkal mehetnek az osztrák bajnokságban a résztvevők, így nem tudom reálisan besorolni az eredményünket. Új gumikat is kipróbáltunk, de ezeket még ki kell tapasztalnunk, hogy igazán jól tudjunk velük menni. A lényeg azonban az, hogy kitűnő kocsival, profi szerviztámogatás mellett egy jó hangulatú és eredményes versenyt teljesítettünk.



Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Laurel Kft., Richmond Logistics, Hotel Parlament, Hotel Palazzo Zichy, Patócs Autóház Kft., Metálkontakt Kft., Mátrai Kft., Firebox Kft., C-Service Kft., Sky-Tools, Dornhof Nagy Und Partner Kft., Nagy József Auditor, Aktív Tours Kft., Continental Travel Kft., Aszú Étterem, Vázterv Mérnök Iroda Kft., Continental Group Kft., SRT Kft., Ventosus Kft., Moltech, Euroll Kft., HNN Projekt

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.hidegrallyteam@gmail.com

